
• RAZISKOVALNO DELO IN INOVATIVNA DEJAVNOST

Brez denarja tudi prizadevanja ne rodijo sadov
Konec marca so delegati na sejah skupščine mestne in občinske ra-

ziskovalne skupnosti tigotavljale, kako uspešno so delovali v minulem
letu, kaj so in česa niso opravili in kakšni so njihovi načrti na tefti po-
dročju v letošnjem letu. Piav sprejemanje Sttnih delovnih programov
in ocena uspešnosti pretekEh prizadevanj je bila taidi priložnost za po-
govor s predsednikom skupščine naše občinske raztskovalne skupno-
sti Francem Ložarjem.

Denar jč listi, ki odloča o ob-
segii in tudi o kakovosti razisko-
valnega dela. Po predlogu fi-
nančnega načrta bo imela naša
občinska raziskovalna skupnosl
v tem letu na voljo 9.371.266 di-
narjev, kar je le 14,8 odstotka
vef kot lani; druge Ijubljanske
občinske razfckovalne skupnosti
bodo razpolagale s 44 odstotki
denarja več. Zakaj prav v naši
občini tako majhno povečanje
sredstev?

Nizka rast sredstev za razisko-
valno dejavnost v naši občini je
posledica drugačne razdelitvc
denarja v Ljubljani. Plan je na-
mreč pripravljen na osnovi do-
toka sredstev za to dejavnost v
naši obfcini v preteklem letu. Lani
smo v Mostah razpolagali s 16,4
odstotka vseh sredstev v Ljub-
ljani, letos pa le s 14,5 odstotka.

Izenačitev sredstev v občinskih
raziskovainih skupnostih v Ljub-
ljani bo mogoča le z dogovorom
o vzajemnosti in prelivanju sred-
stev med ljubljanskimi ORS.

Večkia prograina občinske ra-
ziskovalne skupnosti se urcsni-
euje v okviru mesta, saj gre za to
kar 60 odstotko v denarja. K atere
sonajpomembnejše raziskovalne
naloge, ki se jih v Ljubljani lote-
vate skupaj, to jc v mestni razi-
skovalni skupnosti?

Mestna raziskovaina skupnost
izvaja skupni raziskovalni pro-
gram. ki združuje potrebe in in-
terese vseh petih ljubljanskih
občin in je pomemben za razvoj
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Ljubljane kot celote. Razisko-
valne naloge so razdeljene po na-
slednjih tematskih področjih:
gospodarski razvoj, socialni ra-
zvoj, preskrba Ljubljane z ener-
gi jo, preskrba Ljubljane s hrano,
zdravstvo, prostorski razvoj, var-
stvo okolja, prometna in komu-

nalna ureditev, razvoj družbe-
nega sistema infortniranja, no-
vejia zgodovina Ljubljane ter
obramba in zaščita.

V naši občinski raziskovaini
skupnosti podpiramo predvsem
raziskave s področja gospodar-
skega razvoja, preskrbe s hrano
in energijo in varstva okolja. V
letošnjem programu je za ta po-
dročja namenjeno precej več de-
narja kot v preteklih letih.

Kakšnc pa so temeljne usmeri-
tve občimke raziskovalne skup-
nostiin njenih organov v lem letu
za delo v občini?

Naša občinska raziskovalna
skupnost bo spodbujala k načr-
tovanju raziskav in tudi k temu,
da bi njihove rezultate uvajali v
prakso. Spodbujala bo množično
inovativno dejavnost in obveš-
čala javnost o znanstveno razi-
skovalni dejavnosti v občini. Z
organizacijo seminarjev in pre-
davanj bo delavce v ozdih sezna-
njala z metodami množične ino-
vativne dejavnosti. Raziskovalni
program bo sicer potekal v
mestni raziskovalni skupnosti,
vendar bomo glede na razpolož-
ljivi denar sofinancirali tudi razi-
skovalne naloge v ozdib.

Zadnja leta vse bolj poudar-
jamo pomen in vlogo raxisko-
valne in ionovativne dejavnosti
za naš nadaljnji razvoj. Menite,

da temu področju v naši občini
namenjamo dovolj pozornosti?

Mislim, da je osveščenost o
uporabi lastnega znanja in zna-
nosti kot tvornega dejavnika za
naprcdek gospodarstva in
družbc kot celote na splošno na
veliko višji ravni kot pred leti. V
naši občini so o inovativni in razi-
skovalni dejavnosti obširno raz-
pravljale vse družbenopolitične
organizacije, izvršni svet in zbori
občinske skupščine.

Občinska raziskovalna skup-
nost si je prizadevala, da bi v ok-
viru svojih možnosti čimveč do-
prinesla k razvoju raziskoval-
nega in inovativnega dela. Zave-
dati se moramo, da je vse to pre-
malo, če ne bomo zbrali dovolj
denarja za raziskovalne naloge in
opremo raziskovalnih institucij.
Mislim, da je zdaj tega denarja
premalo.
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